Svor vid frekari umsdgn Vegagerdarinnar

Til : Sigurdur Asbjérnsson - SLS <Sigurdur.Asbjornsson@skipulag.is>

Fra . Snaevarr Orn Georgsson <snaevarr.georgsson@efla.is>

CC . Halker, Julian (EP Power Minerals GmbH) <J.Haelker@ep-pm.com>;d.linnenbrink@ep-pm.com <d.linnenbrink@ep-
pm.com>

Heiti . Svor vid frekari umsogn Vegagerdarinnar

Malsnumer : 202206074

Malsadili . Eflahf

Skrad dags :17.03.2023 00:00:00

Hofundur . Snaevarr Orn Georgsson <snaevarr.georgsson@efla.is>

Vidhengi image003.jpg
image002.png

Sal Sigurdur.

Fulltrdar framkveemdaradila hafa farid yfir nyja umsogn Vegagerdarinnar og hafaengu viod fyrri svor ad bada, eingdngu itreka
ad aukin uppbygging Sudurlandsvegar mun gagnast 6llum vegfarendum, lika heimaménnum sem hafa einmitt viljad betri veg.
Samréad verdur haft vid Vegagerdina en pad hefur ekki verid porf & pvi hingad til, enda nokkud i ad pessar hugmyndir verdi ad
veruleika, fullt samréd verdur haft vid Vegagerdina pegar ad pvi kemur.

Kaa kvedja og géda helgi.

SNAEVARR ORN

e ®
. GEORGSSON
Umhverfisverkfragdingur
M.Sc.

From: Sigurdur Asbjérnsson - SLS

Sent: ménudagur, 27. febrdar 2023 10:36

To: Snaevarr Orn Georgsson

Subject: Framsend vidbétarumsogn Vegagerdarinnar - Myrdal ssandur

Godan dag

Vegagerdin hefur endurskodad umsdgn sina. Skipulagsstofnun éskar eftir vidbrogdum vid umsdgninni.
Vidbragdanna er vamst i vikunni. Godfuslega l&tid vita ef pid purfid lengri tima.

Virdingarfyllst,

Sigurdur Asbjérnsson

Sigurdur Asbjérnsson

sérfragdingur, svid umhverfismats/ Specialist, Environmental Assessment
Skipulagsstofnun - National Planning Agency

Borgartn 7b, 105 Reykjavik, island — Iceland

simi 595 4100



Sigurdur.Asbjornsson@skipulag.is
www.skipulag.is
www.facebook.com/skipul agsstofnun

5\ | Skipulagsstofnun

From: Rannveig Maria J6hannesddttir - VG

Sent: 22.02.2023 00:00:00

To: Sigurdur Asbjornsson - SLS; Skipulagsstofnun - SLS

CC: Gudmundur Valur Gudmundsson - VG; Svanur G. Bjarnason - VG; Birgir Led Olafsson - VG; Pall Valdimar Kolka
Jonsson - VG;

Subject: Umsbgn V egagerdarinnar

Godan dag,
Meofylgjandi er umsogn Vegagerdarinnar.
betta bréf er eingdngu sent i télvuposti, vinsamlega stadfestio mottoku.

Med bestu kvedju,

Rannveig M aria Jéhannesdottir

L andfrasdingur rannveig.m.johannesdottir

Taknideild sudursvasdis @vegagerdin.is
+354 522 1334
+354 695 3197

Vegagerdin

Icelandic Road and Breidumyri 2, 800 Selfossi

Coastal Administration vegagerdin.is

Um abyrgd a télvuposti

Vinsamlegast athugid ad pessi tolvupdstur (og vidhengi hans) er eingbngu agladur peim sem
tolvupdsturinn er stiladur a og gedti innihaldid upplysingar sem eru trinadarmal. Hafir pu fyrir tilviljun,
mistok eda an sérstakrar heimildar tekid vid tolvupdsti pessum (og vidhengjum hans) bidjum vid pig ad
gada fyllsta tranadar, hvorki lesa upplysingarnar, skré paar hja pér né nota paa” a nokkurn hatt og
tilkynna okkur samstundis ad upplysingarnar hafi ranglega borist pér. Brot gegn pessu kunna ad varda
bétadbyrgd og refsingu samkvaamt 16gum.

English

Please note that this e-mail and its attachments are intended for the named addressee only and may
contain information that is confidential and privileged. If you have by coincidence or mistake or without
specific authorization received this e-mail and its attachments we request that you notify us immediately
that you have received themin error, uphold strict confidentiality and neither read, copy, nor otherwise
make use of their content in any way. Unauthorized use of this email may result in liability and be
punishable by law.
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